
STUDENTS FEED BACK FOR 2022-23

B.A, B.Com, and BSc

1 How is the syllabus
to understand and
to study?

Easy

23.2%

Somewhat
Difficult
59%

Difficult

9.6%

Very Difficult

8.1%
2 Is the Syllabus

Practically useful?
Yes
69.4%

No
7.4%

Little Bit
23.2%

3 Does the syllabus
help to provide
employment?

Yes

71.2%

No

10%

Cannot say

18.8%
4 Is the syllabus up to

date?
Yes

53.9%
No
14%

Little Bit
32.1%

5 Whether the
Syllabus was
helpful for
developing soft
skill?

Yes

66.8%

No

9.6%

Little Bit

23.6%

6 Are you satisfied
about syllabus?

Yes
76%

No
4.8%

Little Bit
19.2%



Principal

Dr. S.S. Tekade



Principal

Dr. S.S. Tekade



Principal

Dr. S.S. Tekade



Principal

Dr. S.S. Tekade



Principal

Dr. S.S. Tekade



Principal

Dr. S.S. Tekade



Principal

Dr. S.S.Tekade



Student Feedback Analysis for the session 2022-2023.

Students of line feedback forms were prepared and filled by the students at the
end of the session. In the introductory part of the form, the students had to give
their details about the course opinion related to course content, relevance of the
course, sufficient amount of reading material available in the college library and
also about the methods of internal assessment. They have to report their answers in
the form of six grade scale from easy to very difficult about syllabus. In the
student’s feedback analysis 2022-23, total 271 students from the college filled the
student feedback form.( Online Google form) As per the analysis, 59% students
rated that the syllabus is somewhat difficult to understand and to study and 9.6 %
student’s found the syllabus is very difficult to understand and study. Syllabus is
practically useful willingly rated by 69.4% students. 71.2% students said yes that
the syllabus help to provide employment.9.6% students said no for this question.
Syllabus is up-to-date said by 53.9% students. And 32.1% students said it is little
bit up-to-date. Syllabus was helpful for developing soft skill rated yes by 66.8%
students. And it is not soft skill based said by 9.6% students.76% students
willingly rated yes for satisfied with the present syllabus and 4.8 % students are not
satisfied with the current syllabus. According to students opinion syllabus is
interesting but somewhat difficult but they equally feel that it should be more
practical and job oriented. Suggestion of the students for examination system
should be annual pattern rather than semester.
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